
 

 

 

 

７月に保護者の皆様にお願いしたアンケートの結果についてお知らせいたします。お忙しい中，ご協力いただき，

ありがとうございました。 

これらの結果を受け，さらに保護者や地域の皆様の信頼に応え，活力ある教育活動を展開していきたいと思います。

どうぞよろしくお願いいたします。  

 

アンケート集計結果   ４：十分達成 ３：おおむね達成 ２：やや不十分 １：不十分   単位 ％ 

 保護者アンケート ４ ３ ２ １  児童アンケート ４ ３ ２ １ 

１ 学習の約束を守り意欲的に学習してい

る。 15 59 23 3 

１ 学習の約束を守り，楽しく学習をし

ている。 48 47 4 1 

２ 授業の学習内容を理解している。 

14 64 20 2 

２ 授業中自分でよく考えて，学習して

いる。 54 37 7 2 

３ タブレット端末等のＩＣＴ機器を利用し

て家庭学習をしている。 

19 45 28 8 

３ ＩＣＴ機器（タブレットなど）を使

って，調べ学習やドリル学習をして

いる。 50 35 13 2 

４ 家庭学習を毎日行っている。 21 42 30 7 ４ 家庭学習を毎日している。 54 31 13 2 

５ 読書に親しんでいる。 17 35 35 13 ５ たくさん読書をしている。 39 35 20 6 

６ 元気にあいさつすることができる。 24 48 25 3 ６ 元気にあいさつができる。 59 27 10 4 

７ 進んで運動に親しんでいる。 

38 32 24 6 

７ 業間休みなどは，進んで運動や外遊

びをしている。 50 24 20 6 

８ 健康を考え食事をとる習慣が身に付いて

いる。 50 37 11 2 

８ 健康を考えて，朝ごはんや給食をし

っかり食べている。 84 11 3 2 

９ 約束（交通ルール等）を守り登下校する

ことができている。 41 55 3 1 

９ やくそくを守り，登下校している。 

78 19 3 0 

10 楽しく学校へ登校している。 52 40 7 1 10 学校は楽しい。 65 29 5 1 

11 学校は，子供一人一人をほめ，励まし，

よさを認めている。 28 63 7 2 

11 がんばったりよいことをしたりした

とき，学校でほめてもらえる。 50 37 10 3 

12 学校は，ホ-ムペ-ジや学校だよりなどで

教育方針や教育活動の様子などを保護者

に伝えている。 
39 58 3 0 

12 委員会や係活動，当番活動などを進

んで行っている。 

71 27 1 1 

13 学校は，保護者や地域と連携して教育活

動を行っている 29 65 5 1 

13 自分の思っていることや考えたこと

を話したり書いたりできる。 47 35 16 2 

 

【まなび】主に学習に関すること 

○ アンケート項目２「学習内容の理解」について，児童の91％が肯定的な回答をしており，教職員の分かる授業への工夫が

奏功しているようです。しかし，保護者の方の回答では78％となっています。学習の様子を保護者の方に見ていただけるよ

うに努める必要があると考えています。 

○ 家庭学習や読書について，児童，保護者，教職員とも肯定的な回答が低くなっています。読書については，「校内ビブリオ

バトル」を契機にたくさん本を読もうとする児童が増えてきたようです。家庭でのタブレット端末の使用についても指導し

つつ，家庭学習の充実が図れるように努めてまいります。  

○ 今年度の本校の重点課題となっている「児童の表現力の育成」について，児童の82％が肯定的な回答をしています。ＩＣ

Ｔ機器を活用したプレゼンテーションや「校内ビブリオバトル」等の手立てを講じながら，児童の表現力の育成に努めてま

いります。 

 

【こころ】主に生活習慣，豊かな心の成長に関すること 

○「元気なあいさつ」について，児童の82％が肯定的な回答をしています。しかし，保護者，教職員とも50％前後にとどまっ

ています。まだ改善すべき点は多いと考えますが，「子どもがどんな雰囲気で毎日過ごしているかを授業参観の時に見ること

ができ良かったです。すれ違う生徒さんが元気に挨拶していてさわやかさを感じました。」という保護者からのご意見もいた

だきました。少しずつあいさつのできる児童が増えていると捉えることもできます。今後もより多くの児童が気持ちのよい

あいさつができるよう指導を継続してまいります。ご協力のほどよろしくお願いいたします。 
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【からだ】主に健康や体力づくりに関すること 

○「約束（交通ルール等）を守り登下校することができている」について，児童，保護者，教職員とも90％以上の肯定的な回

答がありました。本年度もこれまで，事故なく過ごすことができております。登下校を見守ってくださるボランティアの方

や保護者，地域の皆様のご協力のおかげであると感じております。危険な歩き方やバスのマナー等の課題も一部見られます

ので，事故ゼロに向け，一層の安全教育と道徳教育を充実させてまいります。 

○「コロナ対策など，いろいろ考えてくださり，感謝している。」「コロナ対策を講じながら，行事などを進めていってもらえ

るとありがたい。」等のご意見をいただいております。からだづくりにおきましては，今後，５年生の自然教室代替行事や

「みなみんフェスティバル」等を計画しております。 


